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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2019. december 19-i ülésére 

 

Dr. Mintál Tibor 

(PTE ÁOK Sportmedicina Tanszék) 

tanszékvezetői pályázatának véleményezése 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

Dr. Mintál Tibor 1997-ben szerzett általános orvosi diplomát a Pécsi Orvostudományi 

Egyetemen cum laude minősítéssel. 2002-ben traumatológia, 2006-ban ortopédia, 2009-ben 

sportorvostan szakvizsgákat tett. 2016-ban szerezte meg PhD fokozatát. 

1997-2002 között a PTE KK Balesetsebészeti és Kézsebészeti Klinikán dolgozott. 2002-

2004 között a KH Nabburg Sebészeti Osztály Balesetsebészeti Részlegén dolgozott. 2004-

2006 között a PTE KK Ortopédiai Klinika munkatársa volt. 2008-2016 között a PTE KK 

Balesetsebészeti és Kézsebészeti Klinika osztályvezetője volt, 2016 óta a PTE KK Ortopédiai 

Klinika Egynapos és Sportsebészeti Részleg részlegvezetője valamint a PTE ÁOK 

Sportmedicina Tanszék tanszékvezetője. 

1997 óta vesz részt a graduális oktatásban, német és magyar nyelven. Közel húsz évig 

oktatta a Balesetsebészet medikusoknak c. tárgyat. Az Ortopédia medikusoknak ,a 

Sportorvostan és Ortopédia tárgyakat oktatja a PTE ÁOK-n. Részt vesz a PTE TTK 

Ortopédia Rekreáció szak hallgatóinak és OKJ-s edzőképzés oktatásában valamint a PTE 

ETK sportmasszőr hallgatóknak oktatja a Sportsebészet tantárgyat. A graduális 

orvosképzésben magyar és angol nyelven is meghirdetett „Gyakorlat orientált sportmedicina 

- Sportorvostani alapismeretek” tantárgyat. A képzés hiánypótló, és egyben a legújabb 

nemzetközi trendeket követve, interdiszciplináris jellegű. A gyakorlatorientált oktatást 

előtérbe helyezve, a hallgatók visszajelzéseit felhasználva a tematikát évről-évre aktualizálja. 

A posztgraduális képzés terén elért eredményei közül kiemelt jelentőségű, hogy a hazai 

sportorvos képzésben eddig kizárólagosságot élvező Országos Sportegészségügyi Intézet után 

2016-ban elsőként lett a PTE ÁOK minősített (ENYKK) szakképzőhely, majd 2019-ben 

akkreditált szakvizsga központ.  

Fő kutatási területei: Lokális antibiotikus kezelés lehetőségei krónikus osteomyelitisben, 

sensorimotoros tréning jelentősége a sportsérülések prevenciójában és kezelésében, elülső 

keresztszalag plasztikában használt graftok és a műtéti eredmény összefüggésének klinikai és 

kísérletes vizsgálata. 

Angol nyelvből és orvosi szaknyelvből középfokú, német nyelvből felsőfokú 

nyelvvizsgákkal rendelkezik. Tanulmányúton vett részt Bécsben, Nabburgban és 

Regensburgban. 

Saját közleményeinek száma: 17 

Független idézeteinek száma: 36 

Összesített impakt faktora: 17,132 

Hirsch indexe: 4 

 Közéleti szerepvállalása jelentős, több magyar és nemzetközi tudományos társaság 

tagja: Magyar Sportorvos Társaság, Magyar Arthroscopos Társaság, Deutsche Gesellschaft 

für Unfallchirurgie, European Society of Sports Traumatology Knee Surgery and 
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Arthroscopy. A sportorvostan grémiumvezetője. 2009-ben Dékáni és Rektori dicséretben 

részesült. 

Szakmai célkitűzése, hogy a magyarországi orvosegyetemek sportorvostani tanszékeivel 

szoros szakmai együttműködésben, közös tananyag fejlesztés mentén a PTE ÁOK 

Sportmedicina Tanszék a sportorvostan erős bástyájává váljon. Törekszik, hogy a Tanszék 

megszerezze a régióban, a határokon is átlépve, kutatás-fejlesztési és szolgáltatói vezető 

szerepet. 

 

Dr. Mintál Tibort mind az oktatás, mind a kutatás, mind a betegellátás terén nyújtott 

kimagasló színvonalú munkája alkalmassá teszi a tanszékvezetői pozíció betöltésére. 

 

 

Tisztelettel kérem a Kari Tanácsot, hogy a fentiek alapján az előterjesztést támogatni 

szíveskedjen! 

 

 

2019. december 12. 

 

 

 

Dr. Nyitrai Miklós 

dékán 
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